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ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE CASTELO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE


CHAMADA PÚBLICA-004/2018 PARA CREDENCIAMENTO
O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MONTE CASTELO/SC, pessoa jurídica de direito público interno, com sede administrativa a Rua Gregório Mathioski, s/n.° - Centro, inscrito no CNPJ sob n.° 11.455.792/0001-05, aqui representado por sua Gestora, Sra. RENI MARIA MEISTER, no uso de suas atribuições legais comunica a todos os interessados que está procedendo CHAMAMENTO PÚBLICO para fins de CREDENCIAMENTO contratar Instituições privadas com ou sem fins lucrativos, prestadoras de serviços de saúde para realização de consultas médicas especializadas, em pacientes adultos e pediátricos, conforme especificado abaixo. As consultas serão realizadas nas dependências das credenciadas:

LOTE 01: Consultas médicas especializadas eletivas listadas abaixo, excedentes ao ofertado pelo gestor estadual do SUS, para a realização de avaliação pré-operatória, incluindo o retorno do paciente para análise dos resultados dos exames de apoio diagnóstico, independente do tempo transcorrido, bem como, caso constatada a necessidade, o encaminhamento, dentro da mesma estrutura hospitalar, para consulta com as demais especialidades médicas constantes do rol. Valor Máximo Médio Mensal das Consultas é de R$ 18.000,00 (Dezoito Mil Reais).
Especialidades Médicas: Cardiologia e Cirurgia, Cardiovascular Cirurgia Geral, Cirurgia Pediátrica, Cirurgia Torácica, Gastroenterologia, Neurologia e Neurocirurgia Obstetrícia e Ginecologia Pneumologia, Traumato-Ortopedia e Urologia.

Período de CREDENCIAMENTO de 25 de Julho de 2018 à 31 de Dezembro de 2018. Os Interessados deverão apresentar a documentação para habilitação e Proposta Comercial até 31 de dezembro de 2018, às 15h00min, no endereço da Prefeitura Municipal de Monte Castelo – Rua Alfredo Becker, 385 - Centro, de segunda-feira à sexta-feira, das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min.

Informações e Edital de Credenciamento 004/2018, estão disponíveis para retirada no Edifício Sede Administrativa da Prefeitura Municipal de Monte Castelo, sito à Rua Alfredo Beckert, 385, Centro, CEP 89.380-000 – Monte Castelo – Santa Catarina, e ainda disponível para download através do enderreço WWW.montecastelo.sc.gov.br link licitações. 

MONTE CASTELO-SC, 25 de Julho de 2018.
MARIA MEISTER 
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