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ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE CASTELO

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL
 
 
NOTIFICANTE: MUNICÍPIO DE MONTE CASTELO pessoa jurídica de direito público inscrita no CNPJ n.º 83.102.525/0001-65, com sede à Rua Alfredo Becker, 385 – Monte Castelo  - Santa Catarina.

 
NOTIFICADA: AIRTON JOSÉ DUARTE JÚNIOR ME, pessoa jurídica de direito privado, com sede administrativa na Rua Osvaldo de Oliveira nº 211. Km 02 - Bairro Centro na cidade de Três Barras, inscrita no CNPJ sob n.º 26.409.548/0001-83.

 

MOTIVAÇÃO: VERIFICAÇÃO DE ADIMPLEMENTO DE OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS.
 
A Notificada obrigou-se por meio do Contrato n°. 024/2019 a prestar serviços e ainda a cumprir obrigações de natureza complementares, todavia, indispensáveis a execução do contrato. Foi formulada nesta Administração reclamação de natureza trabalhista envolvendo os empregados do notificada. Destarte, considerando a necessidade de tutelar o interesse público, esclarecer o ocorrido, garantir ao contratado a ampla defesa e o contraditório, preservar o contrato e os deveres contratuais assumidos, o Município de Monte Castelo NOTIFICA a contratada, para que, no prazo de 05 (CINCO) dias ÚTEIS, apresente a seguinte documentação:

1) Apresentação original dos recibos de pagamentos dos empregados, quanto as obrigações de Décimo Terceiro Salário, Férias e Salários do exercício 2018 e 2019
2) Apresentação de Defesa quanto ao Recebimento de denúncia dos servidores com cópia em anexo.
3) Cópia das Certidões negativas ou positivas com efeitos negativos: Municipal, Estadual e Federal.

4) Certidão Negativa de Débito Trabalhista (Lei nº 12.440/2011). 

5) Certificado de Regularidade do FGTS – CRF. 
   

A não apresentação da documentação pela requerida, a apresentação incompleta ou apresentação em desconformidade acarretará a rescisão unilateral do contrato com fundamento no inciso I, do artigo 79, da Lei 8.666/93. Considerando a gravidade dos fatos narrados e a necessidade de tutelar o interesse dos trabalhadores será realizada notificação ao Ministério Público do Trabalho para que ciente adote as providências que entender cabíveis. 

Os documentos deverão se protocolados na sede desta prefeitura no horário de expediente ou enviados via correios.
 

Cópia desta Notificação será encaminhada para a empresa por meio de por AR, email, publicado no Diário Oficial dos Municípios, e, ainda no site Oficial do Município WWW.montecastelo.sc.gov.br link licitações e pregão 003/2019, para a devida publicidade.
 
Monte Castelo (SC), 13 de maio de 2019.
 
 
 
Marcelo Feliz Artilheiro
Assessor Jurídico
OAB-SC 16.493
 
 
 
Joao Rafael Fianco
Secretário da Fazenda e Planejamento
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